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Last column represents the percentage of teachers agree or strongly agree.

SL.No  Question Percentage

1 Curriculum is based on the needs of the stakeholders: 86

2 Course objectives and outcomes of the course are well 93
defined and clear to faculties and students

3 Sufficient number of prescribed books are available in the library 60.5

4 The course curriculum has good balance between theory and application 74.4

5 The course curriculum has made me interested in the subject area: 100

6 Tests and examinations are conducted well in time with 97.7
proper coverage of all units in the curriculum:

7 The environment in the department is conducive to teaching and research 90.7

8 The management provides adequate facilities 95.4

Conclusion

Based on the analysis of feedback, it is found that most of the teachers are
satisfied with different aspects of curriculum. It is noted that availability of
prescribed books in the Library should be improved. Also need to improve the
balance between theory and application in the course curriculum.



Teachers’ feedback on curriculum and its imple-
mentation 2018-19(74 Responses)

1. Curriculum is based on the needs of the stakeholders:

W Strongly Agree
B Agree
Nuetral
W Disagree
W Strongly Disgree

2. Course objectives and outcomes of the course are well defined and
clear to faculties and students

1.40%

H Stongly Agree
W Agree
Nuetral
W Disagree
W Strongly Disgree

3. Sufficient number of prescribed books are available in the library?



W Strongly Agree
B Agree
Nuetral
W Disagree
W Strongly Disgree

4. The course curriculum has good balance between theory and ap-
plication

H Strongly Agree
W Agree
Nuetral
W Disagree
W Strongly Disgree

5. The course curriculum has made me interested in the subject area:



W Stongly Agree
B Agree
Nuetral
W Disagree
W Strongly Disgree

6. Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the curriculum:

1.10% 1.20%

W Stongly Agree
W Agree
Nuetral
W Disagree
W Strongly Disgree

7. The environment in the department is conducive to teaching and
research



B Strongly Agree
u Agree
MNuetral
W Disagree
B Strongly Disgree

8. The management provides adequate facilities

B Strongly Agree
u Agree
MNuetral
W Disagree
B Strongly Disgree




